

ZAPISNIK
41 . seje Državne volilne komisije

- Kraj, čas:** Državna volilna komisija, Slovenska cesta 54/IV, Ljubljana
18.11. 2014 od 13.00 do 14.15 ure
- Prisotni:** Peter Golob, dr. Marko Kambič, Slavko Vesenjaka, Miha Klun, Miro Pretnar, Sašo Stojanovič, Aleš Vehar, Vesna Fister in Ksenija Vencelj
- Odsotni:** Anton Gašper Frantar, Igor Bordon, Marija Leustek
- Ostali prisotni:** Drago Zadergal (predstavnik liste SDS)
Dušan Vučko, Nina Mujagič (služba DVK)

Sejo je pričel in vodil namestnik predsednika Državne volilne komisije Peter Golob.

Predlagan in sprejet je naslednji

DNEVNI RED:

1. Zapisnik 40. seje
2. Postopek Državne volilne komisije ob zamenjavi poslanca državnega zbora
3. Imenovanje delovne skupine za pripravo predlogov sklepov o imenovanju volilnih komisij
4. Razno

Ad 1) Zapisnik 40. seje

dr. Kambič je pripomnil, da je v zapisniku 40. seje v točki 2 četrtem odstavku napačno naveden njegov predlog o zahtevi DVK glede ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata.

Četrty odstavek 2. točke se popravi tako, da se glasi:

Dr. Marko Kambič in Miha Klun sta predlagala, da bi morala DVK od DZ zahtevati ugotovitveni sklep, s katerim je bil poslancu mandat odvzet.

SKLEP: Zapisnik 40. seje se potrdi in sprejme

Rezultat glasovanja: soglasno

Ad 2) Postopek Državne volilne komisije ob seznanitvi državnega zbora o prenehanju mandata poslanca državnega zbora

Uvodna pojasnila sta podala direktor in namestnik predsednika DVK. Pojasnila sta, da je naslednji kandidat, ki bi bil izvoljen, če ne bi bil izvoljen Janez Janša obvestil DVK, da sprejema mandat poslanca DZ RS z dnem, ko bodo končani pravni postopki glede mandata Janeza Janše na ustavnem sodišču, in sicer v primeru, da bo nezakonit odvzem mandata Janeza Janše potrjen tudi na Ustavnem sodišču.

V razpravi so sodelovali vsi prisotni.

Drago Zadergal je povedal, da meni, da bi DVK morala prekiniti postopek zamenjave poslanca saj do odločitve ustavnega sodišča, ker gre za pristojnost drugega organa (predhodno vprašanje).

Miha Klun se je strinjal s predlogom Draga Zadergala in opozoril, da ZVDZ ne ureja vseh postopkov tako se je DVK že pri vročanju uporabila določbe ZUP-a. DVK naj uporabi določbe ZUP-a, ki urejajo prekinitve postopka do razrešitve predhodnega vprašanja. Primarno predlaga, da se postopek prekine do odločitve Ustavnega sodišča, podrejeno pa, zato ker ZVDZ ne daje DVK pristojnosti ugotavljati rezultate glasovanja v volilni enoti, to ugotavlja volilna komisija volilne enote, prekinitve postopka, dokler volilna komisija volilne enote ne ugotovi in sporoči izid glasovanja v volilni enoti.

Na glasovanje sta dana predloga:

1. Prekinitev postopka do odločitve Ustavnega sodišča

Rezultat glasovanja: ZA - 1x (Klun)
PROTI - 5 x (Golob, Kambič, Vesenjaj, Pretnar, Stojanovič,).

2. Prekinitev postopka do ugotovitve volilne komisije volilne enote

Rezultat glasovanja: ZA - 1x (Klun)
PROTI - 5 x (Golob, Kambič, Vesenjaj, Pretnar, Stojanovič,).

Peter Golob je pojasnil, da DVK opravlja samo tehnični posel in ne sme zavlačevati postopkov, saj postopek zamenjave poslanca vodi DZ in odločitev Ustavnega sodišča ne more biti predhodno vprašanje. Predlagal je, da DVK državnemu zboru pošlje sporočilo Boža Predaliča glede prevzema mandata.

Miha Klun in Drago Zadergal sta poudarila, da ZVDZ ne daje DVK pristojnost ugotavljati, kateri kandidat bi bil izvoljen, če ne bi bil izvoljen kandidat, ki mu je prenehal mandat. Miha Klun je menil, da praksa DVK glede zamenjave poslancev ni v skladu z zakonom.

Aleš Vehar je predlagal, da se sedanji postopek zamenjave poslanca izpelje po dosedanji praksi, vprašanje pristojnosti pa razrešiti čim prej, pred naslednjo zamenjavo poslanca.

Dr. Marko Kambič je poudaril, da se postopek zamenjave poslanca, ki že teče, težko ustavi. DVK naj prouči nove možnosti zamenjave poslanca čim prej. Po mnenju dr. Kambiča DVK pri zamenjavi poslanca ne opravlja zgolj tehnični posel, temveč gre za pomemben postopek za katerega DVK ni imela pravne osnove. Strinja se s predlogom, da se DZ posreduje odgovor Boža Predaliča.

Po razpravi je sprejet

SKLEP: Državna volilna komisija dopis g. Predaliča o pravici prevzema mandata poslanca posreduje Državnemu zboru, skupaj s pripadajočo dokumentacijo.

Rezultat glasovanja: soglasno

Ad 3) Imenovanje delovne skupine za pripravo predlogov sklepov o imenovanju volilnih komisij

Sprejet je bil

SKLEP: V delovno skupino za pripravo predlogov o imenovanju volilnih komisij se imenujejo: Peter Golob za predsednika ter za člane: Miha Klun, Slavko Vesenjaj, Sašo Stojanovič, Miro Pretnar, Aleš Vehar in Ksenija Vencelj.

Ad 4) Razno

Ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 14.15 uri.

ZAPISALA:
Nina Mujagič

Dušan Vučko
direktor